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Vergi Haftası’nda
Adil Vergi Çağrısı
BES Antalya Şube Başkanı Devrim Mol, beyaz eşya, mobilya, cep telefonu 

ve gıda ürünlerinde KDV ile ÖTV’nin sıfırlanmasını talep ettiklerini açıkladı

�Büro Emekçileri Sendikası Antalya 
Şubesi, Vergi Haftası kapsamında ba-
sın toplantısı düzenledi. Şube Başka-
nı Devrim Mol, mevcut vergi politika-
larının dar ve sabit gelirliler üzerinde 
ağır yük oluşturduğunu belirtti.

�Türkiye’de dolaylı vergilerin bütçe 
gelirleri içindeki payının yüzde 68’in 
üzerinde olduğunu belir-
ten Devrim Mol, temel tüke-
tim mallarında KDV ve ÖTV 
oranlarının düşürülmesini 
istedi. 5’te

Vergİ Sİstemİne Tepkİ

KDV VE ÖTV İNDİRİLMELİ

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Sabit Gelirli Vergi Yükü Altında

�Bebeğini başka birinin üzerine 
kaydettiren anne, çocuğu alan 
kişi ve aracı, ‘çocuğun soybağını 
değiştirmek’ suçundan 10’ar ay 
hapis cezası aldı. 3’te

�Manavgat’TA “Suya Yazılan 
Mektup” projesinde denize bırakı-
lan 18 şişeden 5’incisi, 11 ay son-
ra Side kıyısında bulundu. 8’de

�Ekspres Gazetesi’ni ziyaret eden 
Anahtar Parti Kepez İlçe Başka-
nı Halil Güneş, çiftçilerin 
ürünlerini kendi koope-
ratifleri aracılığıyla de-
ğerlendirmesi gerektiğini 
söyledi. 4’te

�Ocak ayına ilişkin 
dış ticaret verileri 
açıklanırken Antal-
ya, Isparta ve Bur-
dur’da genel ticaret 
sistemine göre ihra-
cat ve ithalat rakam-
ları belli oldu. 6’da

�Antalya’da bahar havası yerini 
sert soğuklara bırakıyor. Antalya 
Valiliği, sıcaklıkların 7 dereceye ka-
dar düşeceği uyarısında bulunarak 
zirai don, sis ve ulaşımda aksa-
malara karşı vatandaşları tedbirli 
olmaları için uyardı. 5’te

SERALARDA

ÖNLEMLER

SIKILAŞTI

ocak ayı İhracat  
rakamları

bellİ oldu

Evlatlık anlaşması 
mahkemelik oldu

Denizdeki mektup
11 ay sonra okundu

Antalya’ya Soğuk
Yağış ve Don Uyarısı

6 2 8

Stajyerlere
söyleşi

Konya’ya
umut ışığı

Kumluca’da kardeşten 
kardeşe böbrek nakli
�Böbrek yetmezliği yaşa-

yan Yaşar Y., kardeşi İsmail 
Y.’nin bağışladığı böbrekle 
sağlığına kavuştu. 2’de

Defterdar Karayılan’dan 
ATB’ye anlamlı ziyaret

37. Vergi Haftası 
kapsamında 

Antalya Defterdarı 
Karayılan, ATB 

Başkanı Çandır’ı 
ziyaret etti

�Antalya Defterdarı İlhan 
Karayılan, Vergi Haftası 
boyunca düzenlenen et-
kinliklerle toplumda vergi 
bilincini artırmayı hedefle-
diklerini belirtti. 2’de

BORSA’YA TEŞEKKÜR

4

Üreticilere sera 
naylonu desteği
�Büyükşehir Belediyesi, hor-

tumdan zarar gören üreticilere 
19 bin 600 metrekare sera nay-
lonu hibe etti. 6’da

Çiftçinin kurtuluşu
kooperatifleşme

SELİM
ÇELİK

Cabİr Ertuğ
vefat ettİ

İklim dostu 
Gazipaşa

Antalyaspor için 
bağış kampanyası
�Antalyaspor için bağış 

kampanya-
sı başlatıldı. 
Antal-
yaspor Ku-
lübü Der-
neği adına 
açılan 
hesaplar 
üzerinden 
taraftarlar 
bağış ya-
pabilecek. 
7’de
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Türküm, doğruyum, 
çalışkanım

Türk Ulusu olarak 
‘Andımız’ küçükten 
büyüğüne hepimizin 

ezberinde. Yazıya net bir 
tespitle başladık. Elbette 
doğruluk ve çalışkanlık 
kantara çıkarak ölçülebilen 
bir kavram değil. Bizim 
jenerasyondan tutun da yıl-
larca öğrenciler her sabah 
bu kısa metni haykırarak 
derse girerdi. Ve de zil ça-
lınca teneffüs için bahçeye 
koşmak gibi otomatikleşen 
bir süreçti o günler. An-
cak yıllar öncesinde kaldı 
maalesef. Öğrenciler artık 
sabah okula geldiklerin-
de sınıflarına girmeden 
önce ‘iyi dersler’ denilerek 
başlıyor okulda gün. Peki 
‘Türküm, doğruyum çalışka-
nım’ andına ne oldu? Yıllar 
öncesinde kaldı!

***
Devam. Gelelim son gün-

lerin kulislerinde konuşulan 
bir konuya. Ve soralım, taşı-
malı eğitim sona mı eriyor? 
Son bir iki gündür Ankara 
siyasetinde konuşulanlar-
dan söz ediyoruz. Milli 
Eğitim Bakanlığı, “Taşımalı 
eğitimde öğrencileri değil, 
öğretmenleri taşıyalım” 
diyesiymiş. Size göre de 
doğru bir yaklaşım mı? Ben 
‘hayır’ diyenlerdenim. Gelin 
hep birlikte taşımalı eğitim 
sisteminin sözlük anlamına 
bakalım, ne diyor. Efendim 
tırnak içinde “Taşımalı 
eğitim, öğrencilerin ika-
met ettikleri bölgede okul 
bulunmaması ya da mevcut 
okulların yeterli fiziki veya 
eğitim olanaklarına sahip 
olmaması durumunda, öğ-
rencilerin eğitim alabilmesi 
için devlet tarafından farklı 

bir yerleşim yerindeki okula 
taşınmasıyla gerçekleştirilen 
bir eğitim modelidir” diyor. 
Ee, köylerde veya mezralar-
da yaşayan bu öğrenciler, 
sırtlarında okul çantası, kı-
şın yağmurunda, çamurun-
da evinden çıkıp metrelerce 
uzaktaki okuluna nasıl vara-
cak da eğitim alacak? Karar 
ne olur bekleyip göreceğiz 
hep birlikte.

***
Bu taşımalı eğitim sistemi 

ayrıca özel eğitim ihtiyacı 
olan öğrenci ile ağır engeli 
olan öğrencilerin velisini de 
kapsamaktaymış. Peki o za-
man taşımalı eğitim neden 
sona eriyor? Devlet taşımalı 
sistem ile hem öğrenciyi 
hem de öğretmenleri okul-
larına taşıyamaz mı acaba? 
Anlamakta zorlanıyoruz

***
Evet, ne dedik ‘Türküm 

doğruyum çalışkanım’. Alın 
işte milyonlarca genç, ne 
eğitimde, ne istihdamda. 
Peki, nerede? Evde. Üniver-
site hayatı bitiyor, gençler 
eve gidiyor. TÜİK yapmış 
araştırmayı, binlerce genç 
evdeymiş, onlara da ‘ev 
genci’ deniyor. İş bulama-
yan pırıl pırıl genç beyinler 
eve kapatıyor kendini. Ah 
be gençler ne çektiniz bu 
düzenden. Kiminiz evi-
ni, ailesini, yurdunu terk 
edip yaban ellere göç etti. 
Kiminize ‘iş beğenmiyor’ 
dendi, kiminize ‘ev genci’... 
Açıkçası bu yakıştırmalar 
karşısında bir tek kelime 
bile yazma mecalim kal-
madı. Yazık oluyor gele-
ceğimiz, umudumuz olan 
gençlerimize. Bu günlük de 
bu kadar. Kalın sevgiyle.

HAYATA GÜLÜMSE

ANTALYA Defterdarı İlhan Karayı-
lan, 37. Vergi Haftası etkinlikleri 
kapsamında Antalya Ticaret Bor-
sası (ATB) Yönetim Kurulu Başka-

nı Ali Çandır’ı ziyaret etti.
ATB Meclis Başkanı Erdoğan Ekinci, yö-

netim kurulu üyeleri Halil Bülbül ve Ragıp 
Gök, Meclis Başkan Yardımcısı Abdullah 
İnan ve Meclis Katip Üyesi Veli Karasu, Ge-
lir İdaresi Grup Müdürü Burak Parlak, An-
talya İhtisas Vergi Dairesi Müdürü Ali İnci, 
Kalekapı Vergi Dairesi Müdür Yardımcısı 
Yasemin Çetin’in hazır bulunduğu ziyaret-
te, Antalya ekonomisi, vergi bilinci ve kayıt-
lı ekonominin önemi vurgulandı.

BORSA’YA TEŞEKKÜR

Antalya Defterdarı İlhan Karayılan, Ver-
gi Haftası boyunca düzenlenen etkinlikler-
le toplumda vergi bilincini artırmayı hedef-
lediklerini belirtirken, bu kapsamda kurum 
ziyaretleri gerçekleştirdiklerini söyledi. An-
talya Ticaret Borsası’nın kent ve ülke eko-
nomisi açısından önemli bir rol üstlendiği-
ni vurgulayan Karayılan, “Antalya Ticaret 
Borsamız, Antalya ekonomisine katkı sağ-
layan, ihracatta önemli bir yere sahip, ken-
timizin en önemli kurumlarından biridir” 

dedi. Tarımın ihracatın lokomotif sektör-
lerinden biri olduğunu belirten Karayılan, 
Antalya’nın tarım potansiyelinde Ticaret 
Borsası’nın büyük payı bulunduğunu ifa-
de etti. Karayılan, ATB üyelerinin ödedikle-
ri vergilerle ülke ekonomisine önemli katkı 
sağladığını ifade ederek, teşekkür etti.

ANTALYA’NIN VERGİ BİLİNCİ YÜKSEK

Antalya Defterdarı İlhan Karayılan, An-
talya’nın vergi performansına ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Antalya’nın vergi 
gelirlerindeki artış eğiliminin devam ettiği-
ni kaydeden Karayılan, kentin Türkiye ge-
nelinde toplanan vergilerdeki payının son 
yıllarda 1,31’den, 1,81’e çıktığına dikkati 
çekti. Antalya’nın ödediği vergilerle kamu 
harcamaları karşılaştırıldığında bütçeye 
önemli katkı sağlayan illerin başında geldi-
ğini belirten Karayılan, “100 birimlik harca-
maya karşılık bütçeye yüzde 139 katkı sağ-
layan bir kentiz” dedi. Antalya’nın yüzde 
90 civarında tahsilat oranıyla vergisini hızlı 
toplayan illerin başında geldiğini söyleyen 
İlhan Karayılan, “Türkiye sıralamasında ilk 
6’dayız. Antalya kazandıkça vergisini öde-
yen, vergi bilinci seviyesi yüksek bir ilimiz” 
diye konuştu.

ATB Başkanı Ali Çandır, ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi. Antalya’nın 
kayıtlara geçenin ötesinde vergi üreten bir 
kent olduğunu vurgulayan Çandır, gelirle-
rin elde edildiği ilin hanesine yazılması ge-
rektiğini söyledi. Çandır, “Aslında dijitalleş-
menin bu kadar ileri olduğu bir dönemde 
firmaların merkezi nerede olursa olsun, ye-
relden elde edilen gelir yerelin hanesine 
yazılmalı. Bu, kentin ürettiği katma değe-
ri daha görünür hale getirecektir. Umuyo-
ruz önümüzdeki yıllarda kazancın yapıldı-
ğı ilde vergilerin ödenmesi sağlanacaktır” 
diye konuştu.

MÜKELLEF DOSTU                        
UGULAMALARA TEŞEKKÜR

Başkan Çandır, tarım sektörünün üret-
tiğini, üretileni de ticarete kazandırdığını 
belirterek, son dönemde döviz gelirlerinin 
enflasyonun altında kalmasının vergi ge-
lirlerini etkilediğini ifade etti. Antalya Def-
terdarlığı’nın mükellef dostu uygulamala-
rından duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Çandır, “Her türlü sorunumuzda yanımızda 
olan, güçlü bir iş birliği yürüttüğümüz Def-
terdarlığımıza teşekkür ediyor, Vergi Hafta-
sı’nı kutluyorum” dedi. DHA

ANTALYA’nın Kumluca ilçesinde 
yaklaşık 6 yıldır böbrek yetmezliği 
nedeniyle tedavi gören Yaşar Y. (56), 
kardeşi İsmail Y.’nin (48) bağışladığı 
böbrekle kurtuldu. Yaşar Y., “Karde-
şimin böbreğini vermesi benim için 
tarif edilmesi zor bir duygu. Bu ger-
çekten ömür boyu unutamayacağım 
bir hediye” dedi. Çevresinde ünlü 
oyuncu Jason Statham’a benzerliği 
nedeniyle ‘Kumlucalı Jason’ olarak 
da tanınan İsmail Y. ise ağabeyinin 
donörü olmaktan mutluluk duydu-
ğunu anlattı.

Kumluca’da yaşayan 4 çocuk babası Ya-
şar Y.’nin böbrek rahatsızlığı 2020 yılında Co-
vid-19 şüphesiyle yapılan tetkikler sırasında 
ortaya çıktı. İncelemede, böbrek kanalında 
6 milimetrelik taş tespit edilerek müdahale 
edildi ancak ilerleyen süreçte böbrek fonksi-
yonlarında bozulma görüldü. Yaklaşık 6 yıl 
boyunca diyalize girmeden takip edilen has-
ta, böbrek değerlerinin yükselmesi sonrası 
nakil programına alındı. Kardeşi İsmail Y.’nin 
donör olmasıyla geçen hafta gerçekleştiri-
len böbrek nakli operasyonu, Antalya Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi Organ Nakli Merke-
zi Müdürü Prof. Dr. Arif Aslaner ve ekibi tara-
fından başarıyla tamamlandı. Her 2 hasta da 
taburcu olma aşamasına geldi. Çevresinde 
ünlü oyuncu Jason Statham’a benzerliği ne-
deniyle ‘Kumlucalı Jason’ olarak da anılan İs-
mail Y., bu kez ağabeyine yaptığı örnek bağı-
şıyla gündeme geldi.

Rahatsızlığının 2020 yılında başladığı-
nı belirten Yaşar Y., “Covid-19’a yakalandı-
ğımı zannettim. Doktorlar önce o yönde de-
ğerlendirme yaptılar ve bir gün karantinaya 
alındım. Ancak kan değerlerime bakıldığın-
da böbreklerimde sorun olduğu ortaya çıktı. 
Böbrek kanallarından birinin tıkalı olduğu-
nu öğrendik. 6 milimetre kalınlığında bir taş 
varmış. Müdahale edilerek taş alındı. Son-

rasında tedavi sürecim devam etti. Ancak 
böbreklerim tekrar taş üretmeye başladı. Bu 
süreçte böbrek değerlerim yavaş yavaş yük-
selmeye başladı. Diyalize girmeden, 6 yıl bo-
yunca idare ettim. Ancak zamanla psikolojik 
olarak zorlanmaya başladım. ‘Artık diyalize 
gireceğim, haftada 3 gün makineye bağlana-
cağım’ düşüncesi beni çok yıprattı” dedi.

‘O SÖZ, BUGÜN GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ’

Organ naklinin öneminden bahseden Ya-
şar Y., “Aslında böbrek yetmezliğim ilk or-
taya çıktığında da kardeşim bana, ‘Bizde 2 
tane var, birini veririz’ demişti. O söz, bugün 
gerçeğe dönüştü. Kardeşimin böbreğini ver-
mesi benim için tarif edilmesi zor bir duy-
gu. Aramızda 9 yaş var. Bu gerçekten ömür 
boyu unutamayacağım bir hediye. Moral 
olarak da kendimi daha güçlü hissediyo-
rum. Zaman zaman duygulanıyorum, ame-
liyatın ve yaşananların etkisi hala üzerimde. 
Kardeş, akraba, anne, baba ya da evlat; hasta 
olan yakınınıza yardımcı olmak çok kıymet-
li bir şey. İnsan gerçekten yeniden doğmuş 
gibi hissediyor. Uygunlukları varsa, gerek-
li sağlık kontrollerinden geçtikten sonra ya-
kınlarına destek olmaktan çekinmesinler. Bu 
hem hayat kurtaran hem de manevi olarak 
çok büyük bir iyilik” diye konuştu.

Nakil öncesinde tedirgin olduğu-
nu ancak ağabeyi için elinden geleni 
yaptığını kaydeden İsmail Y., “Ağa-
beyime, ‘Yaradan bize 2 tane vermiş, 
birini paylaşırız’ dedim. Son 2 aydır 
tetkikler için hastaneye gelip gittik-
çe buradaki ekibi, sistemi ve nasıl 
çalıştıklarını gördüm. Böbreği ver-
dikten sonra bir sorun yaşamayaca-
ğımı her yönüyle anlattılar ve bunu 
bilimsel olarak da ortaya koydular. 
Operasyonu geçirdik, benim iyileş-
me sürecim de neredeyse tamam-
landı. Şu an gayet rahat ve huzurlu 

bir şekilde bu süreci atlattık. Sadece ağabe-
yim olduğu için değil, bir başkasına da fay-
dası olacaksa yine aynı şekilde düşünürdüm. 
Onun sağlığına kavuşmaya başladığını gör-
mek her şeye değer. Sonuçta bir insana ye-
niden hayat veriyorsunuz. Daha önce bağış 
yapan insanları da gördüm, hiç pişmanlık 
yaşayanına rastlamadım” dedi.

Nakilin başarıyla gerçekleştiğini belirten 
Prof. Dr. Arif Aslaner de şöyle dedi: “Böb-
rek yetmezliğinde en altın standart tedavi 
yöntemi böbrek naklidir. Sağ olsun kardeşi 
de böbrek vericisi olmayı kabul etti. Gerek-
li tetkikleri hızlı bir şekilde tamamlayarak 
hem vericiyi hem de alıcıyı ameliyata hazır 
hale getirdik ve geçen hafta nakil ameliyatı-
nı gerçekleştirdik. Her 2 hastamız da tabur-
culuk aşamasına geldi. Verici hastamız İsma-
il Bey’in sol böbreğini kapalı yöntemle aldık. 
Aynı ameliyat sürecinde böbreği Yaşar Bey’e, 
abisine naklettik. Böbreği yerine yerleştirir 
yerleştirmez idrar çıkışı başladı. Nakillerde 
ailenin önemi gerçekten çok büyük. Günü-
müzde aile bağlarının zaman zaman zayıf-
ladığı bir dönemde, böyle örnekler bizi hem 
mutlu ediyor hem de duygulandırıyor. Abi 
ve kardeş olmaları önemli bir avantaj ancak 
biz yine de tüm doku uyumu ve gerekli diğer 
testleri detaylı şekilde yapıyoruz.” DHA

ANTALYA’da faaliyet göste-
ren Uluslararası Tüm Engelliler 
Yaşlılar ve Kimsesizler Federas-
yonu (UTEF) tarafından Kon-
ya’da geçirdiği trafik kazası so-
nucu yürüyemez hale gelen 40 
yaşındaki Ahmet Öncel’e hayır-
sever desteğiyle alınan akülü 
sandalye hediye edildi.

Merkezi Antalya olan UTEF, 
engelli bireylere desteğini sür-
dürüyor. UTEF, Konya’nın Tuz-
lukçu ilçesinde geçirdiği tra-
fik kazası sonucu yürüyemez 
durum gelen 40 yaşındaki Ah-
met Öncel’e umut ışı oldu. Ön-
cel’e yaşamını kolaylaştıracak 
bir akülü sandalye satın alınıp 
hediye edildi. Tuzlukçu Beledi-
ye Başkanı Nurettin Akbuğa, 
geçirdiği kaza sonrası engelli 
kalan ve yürüme engelli olun-
ca da evinden kapı dışarı çıka-
mayan Ahmet Öncel’in akü-
lü sandalyeye kavuşturulması 
için UTEF Genel Başkanı Gül-
dane Kaya Kaçar’ı arayıp des-
tek istedi. Kaçar, federasyonun 
çatısı altında faaliyet gösteren 
Leman Gebizli Tüm Engellilere 
Umut Işığı Derneği’nin de çaba-
sıyla 40 bin lira değerinde bir 
akülü araç temin etti.

HAYIRSEVER ŞAŞMAZ 
BAĞIŞLADI

Tuzlukçu Belediye Başkanı 

Nurettin Akbuğa, akülü san-
dalyeyi teslim almak için Ah-
met Öncel’in babası Abdur-
rahman Öncel’i de yanına alıp 
kendi aracı ile Antalya’ya gel-
di. Akülü araç, UTEF Genel Baş-
kanı Güldane Kaya Kaçar, Le-
man Gebizli Tüm Engelli Yaşlı 
ve Kimsesizlere Umut Işığı Der-
neği Başkan Yardımcısı Firdevs 
Şahin, bağışta bulunan hayır-
sever Hacı Şaşmaz, aracı olan 
emekli tarih öğretmeni İbra-
him Uyan tarafından teslim 
edildi.

ÖNCEL’İN DUASI                        
BİZE YETER

Hayırsever Hacı Şaşmaz, 
“Kansere yenik düşen evladı-
mın adını bir hayırla yaşatmak 
istedim. Bağışım bir başka ai-
lenin hayatında yeni bir baş-
langıca vesile oldu. Kaza geçi-
ren ve evinden dışarı çıkmayan 
Ahmet Öncel artık akülü araba-
sıyla gezebilecek, kendi ihtiyaç-
larını kendisi karşılayabilecek. 
Onun duası, mutluluğu bize ye-
ter” dedi. Gözleri yaşaran ve 
duygulu anlar yaşayan baba 
Abdurrahman Öncel, Belediye 
Başkanı Nurettin Akbuğa’ya, 
hayırsever Hacı Şaşmaz’a, UTEF 
ve dernek yöneticilerine çaba-
larından dolayı teşekkür etti.  
DHA

Defterdar’dan ATB’ye 
Vergi Haftası ziyareti
Antalya Defterdarı İlhan Karayılan, 37. Vergi Haftası kapsamında 

Antalya Ticaret Borsası’nı ziyaret ederek kentin vergi bilinci, 
ekonomik katkısı ve kayıtlı ekonomi önemine değindi

Kumluca’da kardeşten 
kardeşe böbrek nakli

Antalya’nın Kumluca ilçesinde böbrek yetmezliği yaşayan Yaşar Y., 
kardeşi İsmail Y.’nin bağışladığı böbrekle sağlığına kavuştu

UTEF’ten akülü
sandalye desteği
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Antalya’da sahte altın operasyonu
Antalya’nın Kepez ilçesinde jandarma ekiple-

ri tarafından düzenlenen operasyonda, şüpheliler 
A.Y. ve S.A.’nın ikamet ve iş yerlerinde arama 
yapıldı. Aramalarda sahte altınlar, ruhsatsız taban-
calar, fişekler, hançerler ve sahte döviz ele geçirilir-
ken, şüpheliler hakkında adli işlem başlatıldı. İHA

ANTALYA’da, Kırgızistan uyruk-
lu A.R. (32), dünyaya getirdiği 
kız bebeğini, maddi imkansız-
lıklar nedeniyle çocuğu olma-

yan S.M.’nin (48) üzerine kaydettirdi. 
Ancak A.R. daha sonra çocuğunu gör-
mek isteyip, olumlu cevap alamayın-
ca da savcılığa suç duyurusunda bu-
lundu. Açılan davada, A.R. ve çocuğu 
alan S.M. ile olaya aracılık yapan Z.E.K. 
(46), ‘Çocuğun soybağını değiştirmek’ 
suçundan 10’ar ay hapis cezasına çarp-
tırıldı.

İddiaya göre, bir süre önce Türkiye’ye 
gelen ve 3 çocuk sahibi olan Kırgızis-
tan uyruklu A.R.’yi, 4’üncü çocuğuna 
hamileyken eşi terk etti. 3 çocuğuyla 
sığınmaevine yerleşen A.R., yeni do-
ğacak bebeğine bakamayacağını dü-
şünerek, bir aracı vasıtasıyla tanıştığı 
Z.E.K.’den yardım istedi. A.R., kentteki 
bir hastanede hasta bakıcı olarak çalı-
şan Z.E.K.’ye bebeğini evlatlık vermek 
istediğini söyledi. A.R.’nin talebi üzeri-
ne Z.E.K. de çocuğu olmayan S.M. adlı 
erkeği bularak, tarafları bir araya getir-
di. A.R. ile S.M. görüşüp, doğum sonra-

sı çocuğu görme talebiyle evlatlık ve-
rilme konusunda anlaştı. Eylül 2022’de 
özel bir hastanede gerçekleşen doğu-
mun ardından Kepez Nüfus Müdür-
lüğü’ne giden A.R., S.M. ve Z.E.K., be-
yanda bulunarak kız bebeği S.M.’nin 
çocuğuymuş gibi nüfusa kaydettirdi.

BEBEĞE ARACININ ADI VERİLDİ
Olaya aracılık eden Z.E.K.’nin adı ve-

rilen E.M. bebek, S.M.’nin yaşadığı Ma-
nisa’nın Salihli ilçesine götürüldü.

Olay, anne A.R.’nin 2024 yılında 
polis merkezine gidip, şikayetçi ol-
masıyla gün yüzüne çıktı. A.R., ilk 

ifadesinde, Z.E.K.’nin kendisine “Se-
nin vizen yok, deport olacaksın, ço-
cuğu onlara ver” diyerek tehdit et-
tiğini ve bebeği mecburen S.M.’nin 
nüfusuna kaydettirdiğini iddia etti. 
Ancak A.R. geçen sene alınan yeni 
beyanında ise şikayetinden vazge-
çerek, “Çocuğa bakacak durumum 
yoktu, kendi rızamla verdim” ifadele-
rini kullandı.

Diğer sanıklar da mahkemedeki 
savunmalarında işlemlerin annenin 
rızasıyla yapıldığını ve suç işleme ka-
sıtları olmadığını öne sürdü.

Antalya 29’uncu Asliye Ceza Mah-
kemesi’nde geçen hafta görülen da-
vanın karar duruşmasında hakim, 
toplanan deliller ışığında sanıkla-
rın suçu birlikte işlediklerine kanaat 
getirdi. Mahkeme heyeti, ‘Çocuğun 
soybağını değiştirmek’ suçundan sa-
nıklar anne A.R., S.M. ve Z.E.K.’ye 
10’ar ay hapis cezası verdi.

Bebeğin şu an nüfusuna kaydet-
tirildiği gibi S.M.’nin yanında oldu-
ğu öğrenildi. Bebeğe dair durumun 
akıbeti ise henüz bilinmiyor. DHA

Antalya’nın Alanya ilçesinde düzenle-
nen kaçakçılık operasyonunda 17 kilogram 
kıyılmış tütün ile çeşitli ekipmanlar ele geçi-
rildi. 

Antalya İl Jandarma Komutanlığınca ka-
çakçılık olaylarına yönelik yürütülen çalış-
malar kapsamında, Alanya Cumhuriyet Baş-
savcılığı talimatıyla C.Ç. isimli şüphelinin 
ikametinde arama yapıldı. Aramada, 17 ki-
logram kıyılmış tütün, 2 elektrikli tütün do-
lum makinesi, 2 kompresör, 1 elektronik tera-
zi ve 47 paketlemede kullanılan kilitli poşet 
ele geçirildi. 

Olayla ilgili adli tahkikat başlatıldı. İHA

Evlatlık anlaşması 
mahkemelik oldu
Antalya’da bebeğini başka bir erkeğin üzerine kaydettiren anne, çocuğu alan kişi 

ve aracı, ‘çocuğun soybağını değiştirmek’ suçundan 10’ar ay hapis cezası aldı

ANTALYA’da kendisini Göç İdaresi’n-
de görevli polis olarak tanıtarak ya-
bancı uyruklu kişiyi yaklaşık 1 milyon 
TL değerindeki ziynet eşyasını alarak 
dolandıran şüpheli tutuklandı.

Antalya Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğü’ne başvuran yabancı 
uyruklu Y.E.İ., telefonla arayan kişinin 
kendisini Göç İdaresi’nde görevli polis 
olarak tanıttığını, kimliğinin bir olay-
da kullanıldığını söyleyerek baskı ve 
yönlendirmelerle ziynet eşyalarını el-
den aldığını belirterek şikayetçi oldu.

Yapılan çalışmalar sonucunda, ziy-
net eşyalarını elden alan kişinin H.Y.A. 
olduğu tespit edildi. Yakalanan şüphe-
linin üzerinden 79 bin 200 TL, cep tele-
fonu ve sim kart ele geçirildi.

Olayda 3 ayrı korsan taksinin kulla-
nıldığı belirlenirken, araç sahiplerine 
idari para cezası uygulandı. ‘Nitelikli 
dolandırıcılık’ suçundan adli makam-
lara sevk edilen H.Y.A. tutuklandı. DHA

Antalya’da sahte 
polis dolandırıcılığı

Antalya’nın Gazipaşa ilçesin-
de yol kenarında ölü bulunan 45 
yaşındaki kadının ölümüyle ilgili 
yürütülen soruşturmada adliyeye 
sevk edilen kocası ile cezaevinden 
izinli çıktığı öğrenilen oğlu çıkarıl-
dıkları mahkemece tutuklandı. 
Olay, geçtiğimiz salı günü sabah 
saat 08.00 sıralarında Zeytinada 
Mahallesi Sazak mevkiinde, D-400 
kara yolu üzerinde meydana 
geldi. Sabah erken saatlerde muz 
bahçesinde çalışmaya giden bir 
vatandaş, yol kenarında hareketsiz 
yatan bir kişiyi fark ederek 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulundu. 
Bölgeye sevk edilen sağlık ekip-
leri, yaptıkları kontrolde kadının 
hayatını kaybettiğini belirledi. 
Olay yerinde jandarma ekipleri 
tarafından geniş çaplı inceleme 
başlatıldı. Yapılan incelemede 
hayatını kaybeden kişinin 45 
yaşındaki Saliha Turan olduğu 
belirlendi. Cumhuriyet savcısının 
olay yerindeki incelemesinin 
ardından Turan’ın cenazesi 
önce Gazipaşa Devlet Hastanesi 
morguna kaldırıldı. İlk belirle-
melere göre, Turan’ın cesedinin 
bulunduğu günden bir önceki 
gün hayatını kaybettiği değer-
lendirildi. Kesin ölüm nedeninin 
belirlenmesi amacıyla cenaze, 
Antalya Adli Tıp Kurumu’na 

gönderildi. Otopsinin ardından 
cenaze defnedilmek üzere Diyar-
bakır’a gönderildi.

Soruşturma kapsamında ka-
dının eşi M.T.’nin olay sonrası il 
dışına çıktığı belirlendi. Şüpheli, 
jandarma ekipleri tarafından 
Adana’da yakalanarak Gazipa-
şa’ya getirildi. Jandarmadaki 
işlemlerinin ardından Gazipaşa 
Adliyesi’ne sevk edilen M.T., 
çıkarıldığı hakimlikçe tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.

Olayla bağlantılı olarak çiftin 
oğlu Y.T.’nin başka bir suçtan 

hükümlü bulunduğu Adana’daki 
Açık Ceza İnfaz Kurumu’nda kaldığı 
öğrenildi. Y. T.’nin bir haftalık izin 
kapsamında Antalya’daki evleri-
ne geldiği, 23 Şubat tarihinde ise 
yeniden cezaevine teslim olduğu 
belirtildi. Tutuklama talebiyle sevk 
edildiği duruşmaya SEGBİS üze-
rinden katılan Y.T.’nin ifadesinde 
olayla ilgisinin olmadığını söylediği 
öğrenildi. Mahkeme, Y.T.’nin de 
tutuklanmasına karar verdi. 
Olayın aydınlatılmasına yönelik 
soruşturmanın çok yönlü olarak 
sürdüğü bildirildi. İHA

Ölü bulunan kadının
eşi ve oğlu tutuklandı

Kıyılmış tütün
ele geçirildi

Antalya’da girdiği bunalım sonu-
cu Boğaçayı’na atlayan ve ekiplerin 
yardımını kabul etmeyip uzaklaşan şa-
hıs, Sahil Güvenlik ekipleri tarafından 
ikna edilerek sudan çıkartıldı. 

Olay, dün saat 11.00 sıralarında 
Konyaaltı ilçesi Akdeniz Bulvarı Li-
man Mahallesi Boğaçayı Köprüsü’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
bunalıma giren belediye çalışanı Hüse-
yin K., iş yerinde mesai arkadaşlarıyla 
girdiği tartışma sonrası bir anda ken-
disini Boğaçayı’na attı. Mesai arkadaş-
larının ve çevredeki vatandaşların 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne durumu bildir-
mesi üzerine olay yerine polis, itfaiye, 
sahil güvenlik ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Olay yerine gelen ekipler, Hüse-
yin K.’yi kurtarmak için harekete geç-
ti. Ekiplere direnen şahıs, polis ve itfai-
ye ekiplerine kurtarılmak istemediğini 
söyleyerek, çayın orta kısımlarına doğ-

ru ilerledi. Bu sırada olay yerine Sahil 
Güvenlik Grup Komutanlığı Dalış Em-
niyet Güvenlik Arama Kurtarma (DE-
GAK) Timi sevk edildi. Uzun uğraşlar 
sonucu ikna edilen şahıs, DEGAK dalgı-

cı tarafından can simidine bağlanarak 
sudan çıkarıldı. Soğuk hava nedeniyle 
bir hayli üşüdüğü gözlenen şahıs, sağ-
lık ekiplerinin olay yerindeki ilk müda-
halesinin ardından ambulansla hasta-

neye kaldırıldı.
Yaşananları anlatan Mustan Gürbüz, 

“İtfaiye geldi, biz de hemen arkasın-
dan geldik. Bir baktık Boğaçayı’nda bir 
kişi olduğunu gördük. Suda ikna etme-
ye çalıştılar, çıkaramadılar. Sahil Gü-
venlik ve polis geldi, ikna edip çıkardı-
lar” dedi. İHA

Belediye işçisi Boğaçayı’na atladı
Belediye işçisi Hüseyin K., bunalıma girerek Boğaçayı’na atladı. Sahil 
Güvenlik ekipleri tarafından sudan çıkarılan işçi hastaneye götürüldü



4 27 ŞUBAT 2026
CUMA GÜNCEL

Anahtar Parti Kepez İlçe Başkanlığı, Eks-
pres Gazetesi’ne nezaket ziyaretinde bu-
lundu. Ziyarette İlçe Başkanı Halil Güneş, 
Türkiye’nin ve Antalya’nın içinde bulun-

duğu sorunlar, çözüm önerileri ve Anahtar Par-
ti’nin vizyonu ile ilgili değerlendirmeler yaptı. Baş-
kan Güneş, “Biz siyasetin merkezindeyiz. Ne sağ ne 
soldayız. Biz kalp kırmadan, siyasi nezakete uygun 
şekilde, bağırıp çağırmadan, kırıp dökmeden siya-
set yapıyoruz. Bizi taşlıyorlar ancak biz siyasi ne-
zaketten uzaklaşmadan siyaset yapmaya devam 
edeceğiz. Bizim ittifakımız halkla olacak. Yanımız-
da halk olacak. Genel başkanımıza daha önce İçiş-
leri Bakanlığı teklif edildi. Başkanımız yanındaki-
lerle konuyu istişare ederek olumsuz dönüş yaptı. 
Dolayısıyla biz zaten bu sınavdan geçtik” dedi.

‘NEZAKETİ ELDEN BIRAKMIYORUZ’

“İlçe teşkilatımız birlik ve beraberlik içinde ça-
lışmalar yapıyor. Bir toplantı olacağı zaman daki-
kalar içinde yüzlerce kişi olarak toplanıyoruz. Bir 
belediye başkanı gibi, bir bakan gibi 20-25 kişiy-
le gezmiyoruz” diyen Başkan Güneş, “Çünkü her-
kes gönüllü, herkes istiyor. Ne kadar eğilirsek o 
kadar büyüyeceğimizi bilen kişiler olarak vatan-
daşlarla el ele konuşuyoruz. Kırmıyoruz, dökmüyo-
ruz; samimiyetle insanlarla konuşuyoruz. Biz kav-
ga ikliminden bıktık. Bir düğün ya da bir cenaze 
olduğunda sağcı-solcu konusu konuşuluyor mu? 
Herkes orada oluyor. Biz bunları tekrar göz önü-
ne çıkarmaya çalışıyoruz. Bizde sağ parti, sol parti 
yok. Antalya özelinde, Kepez önceliğinde vatanda-
şa dokunan, vatandaşa faydası olan bir iş yapılır-
sa hangi parti olursa olsun teşekkür ederiz, takdir 
ederiz, bunu da dile getiririz.”

ENFLASYON AİLE YAPISINI TEHDİT EDİYOR

Başkan Güneş, “Enflasyon arttıkça birçok ah-
laki değer yok oluyor. Enflasyon aile yapısını 
bozmaya başladı. Zararlı işler arttı, insanlar ye-
tişemeyince farklı işler yapmak zorunda kalı-
yor, bu da aileleri bozuyor. Antalya en çok bo-
şanma olan iller arasında ilk ikide. Bu noktaya 
da dikkat çekmek gerekiyor. ‘Enflasyonu düzel-
teceğiz’ diyoruz. Nasıl yapacaksınız? Diyorlar 
ya, çok basit. Sizin yapmadıklarınızı yapacağız. 
Tanjant, kotanjant parçalamaya gerek yok. Bu 

kadar basit aslında çözüm” dedi.

ÇİFTÇİLER İÇİN KOOPERATİFLEŞME ÖNERİSİ

Çiftçilerin çok büyük zorluklarla mücadele etti-
ğini belirten Başkan Halil Güneş, “Çiftçinin ken-
di malını kendi kooperatifinde değerlendirmesi ve 
oradaki kârın da eşlerinin sigorta, Bağ-Kur ödeme-
leriyle ilgili planlanması yönünde çalışmalarımız 
var. Genel başkanımızın yazmış olduğu bir tarım 
politikası var, bununla ilgili sıkıntıları da yazmış. 
Bunun yüzde otuzunu şu an AK Parti uyguluyor. 
Bakın bizi görmüyorlar, ‘Siz kimsiniz?’ diyorlar. An-
cak politikamızı uyguluyorlar. Her yerde bize bir 
baskı var. Üstümüzde bir şemsiye var, biz onun üs-
tünü göremiyoruz. Ama politikamızın yüzde otu-
zunu aldılar, şu an kendileri uygulamaya koyma-
ya çalışıyorlar. Tarım politikasına ihtiyaçları var. 
Kemal Derviş’i hatırlarsınız. Dünya Bankası’ndan 
getirdiler. ‘Ekonomiyi düzeltecek’ dediler. ‘Elimde 
sihirli değnek yok. Ben politikayı yazarım, altı-ye-
di yıl içinde iyileşmeyi görürsünüz’ demişti. Gel-
diklerinde uyguladıkları ekonomik politika aslında 

onun politikasıydı. Dolayısıyla biz 2010’lara ka-
dar onun ekmeğini yemişiz. Ben beyaz eşyacıyım, 
çok güzel ticaretler yaptım. Paramızın değeri vardı, 
malın değeri yoktu. Döviz düşüktü o zaman, çok 
düşüktü” diye konuştu.

LİYAKAT VURGUSU

“Liyakatli insanlar yönetsin bizi” diyen Başkan 
Güneş, “Görüşü ne olursa olsun önemli değil. Me-
sela Sayın Babacan bir parti lideri değil mi? Bizim 
rakibimiz olması gerekiyor değil mi? Sayılı eko-
nomistlerden bir tanesi değil mi? Otursun ekono-
minin başına, ekonomiyi yönetsin. Bizi sevme-
sin ama ülkesini, vatanını sevsin. Yer önemli değil, 
partisi önemli değil. Biz bu şekilde ilerleyebiliriz. 
Mehmet Şimşek’in açıklaması var: ‘Vergiyi tabana 
yayacağız’ diyor. Arkadaş, taban ölmüş. Yok ora-
da bir şey. İstesen de bulamazsın. Tabana değil, ta-
vana yayması gerekiyor. Büyük firmaların ver-
gi borçlarını silerken taksicinin, beyaz eşyacının, 
marketin, bakkalın borcu silinmiyor. Nereden tuta-
cağımızı bilmiyoruz. Liyakatli insanları getirsinler 
istiyoruz. ‘Ben yaptım oldu’ mantığından çıkalım. 

Türk tipi başkanlık sistemi yürümedi” dedi.

‘SEÇENEK SUNULMUYOR’

Başkan Halil Güneş, “Siyaseti bir tahterevalli-
ye çevirdiler farkındaysanız. İktidar Türkiye’yi yö-
netiyor, yereli de ana muhalefet partisi yönetiyor. 
Öyle bir koridor açtılar, öyle bir koordinasyon kur-
dular ki insanlar sağdan sola, soldan sağa gitmesin 
diye ayrıştırdılar. Şimdi düşünün, iki tane telefon 
var elimde. Sana iki seçenek sunuyorum: ya bu te-
lefonu ya bu telefonu. Seçim yapmış oluyor mu-
sun? Evet. Diyorlar ki bize, ‘Birleşin.’ Küçük partiler, 
yüzde üçlük, beşlik partiler… Biz diyoruz ki biz Tür-
kiye Cumhuriyeti’nin A planıyız. Bizim B planımız 
yok. Üç-beş vekil çıkaralım, onu da başka bir par-
tiye gönderelim ya da başka partiden girelim gibi 
bir düşüncemiz yok” dedi.

‘HALKLA İTTİFAK YAPACAĞIZ’

“İlk hedefimiz sandıklarımızı sağlama almak” di-
yen Başkan Güneş, “Kepez’de bin yüz seksen san-
dığımız var. Okullarımız çok fazla, elli sekiz oku-
lumuz var. Önce bunları alalım. Biz tek gireceğiz. 
İttifak yaparsak halkla yapacağız. Seksen bir ilin 
sekseninde il başkanlığımız var. Tavana ciddi şe-
kilde yayılmış durumdayız. Antalya’da on altı ilçe-
miz çok faal durumda. Ramazan girdiği için kongre 
yaptırmıyoruz. Üç kongremiz kaldı, onlar da ta-
mamlandığında herhangi bir sıkıntımız kalmaya-
cak. Antalya genelinde tam anlamıyla tabana otur-
muş olacağız. Antalya özelinde çekici lokomotif 
Kepez’dir. Partimizin lokomotifi Kepez’tir. Zaten en 
kalabalık ilçe; dört yüz altmış bin seçmenimiz, alt-
mış sekiz mahallemiz var. Antalya’nın en büyük il-
çesiyiz” ifadelerini kullandı.

VARSAK TALEBİ

Başkan Güneş, “Varsak’taki hemşehrilerimiz ‘Bir 
milyonu geçelim, bizi bölsünler, yeni belediyelik 
olalım’ diyorlar. Onların da böyle hayalleri var. İn-
şallah onu da gerçekleştirecek olan Anahtar Par-
ti’dir. Çünkü biz dinliyoruz. Sokaktaki insanı dinli-
yoruz. Onlar kopuk, sahaya inemiyorlar. Biz sürekli 
muhtarlardayız, geziyoruz, ziyaret ediyoruz. Derdi-
mizi dilimizin döndüğünce anlatıyoruz. Yöresel ko-
nuşuyoruz, seviyorlar. Biz de sağ olsunlar diyoruz” 
diyerek sözlerini sonlandırdı.

Çiftçinin kurtuluşu
kooperatifleşme
Anahtar Parti Kepez İlçe Başkanı Halil Güneş, 
“Çiftçinin kendi malını kendi kooperatifinde 

değerlendirmesi ve oradaki kârın da 
eşlerinin sigorta, Bağ-Kur ödemeleriyle ilgili 

planlanması yönünde çalışmalarımız var” dedi
SELİM
ÇELİK

Cabİr Ertuğ
vefat ettİ

Antalya’nın tanın-
mış doktorlarından Dr. 
Cabir Ertuğ, hayatını 
kaybetti. Ertuğ’un aile 
üeyeleri tarafından ya-
pılan açıklamada, Er-
tuğ’un 26 Şubat 2026 tarihinde 
saat 02.30 itibarıyla vefat ettiği bil-
dirildi. 

CENAZE TÖRENİ BUGÜN

Vefatın ardından sosyal medya 
üzerinden çok sayıda taziye mesa-
jı paylaşıldı. Meslektaşları, birlikte 
görev yaptığı hekimler ve hastala-
rı başsağlığı dileklerini ilet-
ti. Dr. Cabir Ertuğ, bugün 
Yalı Caddesi Sönmez Çivi-
ler Camii’nde kılınacak 
Cuma namazının ardın-
dan Bunuyuzlukuyu Me-
zarlığı’nda toprağa veri-
lecek.

CEMİL CABİR 
ERTUĞ 

KİMDİR?

Cemil Ca-
bir Ertuğ, 10 

Ekim 1945’te Antalya’nın Serik il-
çesinde dünyaya geldi. İlkokulu 
Serik’te tamamladıktan sonra lise 
eğitimini Antalya Lisesi’nde aldı. 
Tıp eğitimini İstanbul Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi’nde tamamlayan Er-
tuğ, mezuniyetinin ardından Erzin-
can’ın Kemah ilçesinde ilk görevi-
ne başladı. Daha sonra Akseki’de 
görev yaptı. 1974-1984 yılları ara-
sında Almanya’da Kulak Burun 
Boğaz ihtisası yaptı ve ardından 
başasistanlık görevlerinde bulun-
du. 1984 yılında Antalya SSK Has-
tanesi’nde KBB Uzmanı olarak gö-
reve başladı. 1985’ten itibaren ise 

muayenehane ve özel sağlık ku-
rumlarında çalışmalarını sür-
dürdü. 1972-1974 yılları ara-
sında Antalya Tabip Odası 
Balo Komitesi Üyesi olarak gö-
rev yaptı. 2006 yılında Antal-

ya Tabip Odası’nda İşye-
ri Hekimliği Komitesi 

Üyesi, 2014 yılın-
da ise Onur Kurulu 
Üyesi ve Onur Ku-
rulu Başkanı ola-
rak görev aldı.

Antalya’nın tanınmış isimlerinden, Antalyalılar 
Derneği’nin kurucusu Op. Dr. Cabir Ertuğ hayatını 

kaybetti. Doktor Ertuğ bugün Cuma namazının 
ardından son yolculuğuna uğurlanacak

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Antalya’da iş yerinin önünde 
bekleyen bir kişi zincir markete da-
lan aracın altında kalmaktan sani-
yelerle kurtuldu. Market çalışanının 
ölümle burun buruna geldiği o anlar 
iş yerinin güvenlik kamerasına sani-
ye saniye yansıdı. Kaza, önceki gün 
sabah 08.30 sıralarında Kepez ilçesi 
Ayanoğlu Mahallesi Tansu Çiller Cad-
desi üzerinde meydana geldi. 07 AC 
0490 plakalı hafif ticari araç kontrol-
süz kavşakta plakası öğrenilemeyen 
bir otomobille çarpıştı. Çarpış-
manın etkisiyle kontrol-
den çıkan araç savrularak 
yol kenarındaki bir zincir 
markete yöneldi. Bu sıra-
da kapının önünde oturan 
market çalışanı Abdülsa-
met Büyükköse, yolun kar-
şısına geçmeye çalışan me-
sai arkadaşının çığlığı ve ani 
bir refleksle oturduğu yerden 
kalkarak aracın altında kal-
maktan son anda kurtuldu. O 
anlar iş yerinin güvenlik kamerasına 
saniye saniye yansıdı. Görüntülerle 
kaza yapan aracın market çalışanının 
üzerine doğru geldiği ve Büyükkö-
se’nin refleksi sayesinde aracın ken-
disine çarpmaktan kurtulduğu anlar 
yer aldı. Olayın şokunu kısa sürede 
üzerinden atan Büyükköse, kaza ya-
pan araçlardaki yaralı sürücülere yar-
dım etti.

Kazayı küçük sıyrıklarla yara alma-
dan atlatan market çalışanı Büyükkö-

se ölümle burun buruna gel-
diği o anları anlattı. Fren sesi 
ile aracın üzerine doğru gel-
diğini fark ettiğini söyleyen 
Büyükköse, “Sabah saatle-
rinde burada oturuyordum. 
Açılış saati için bekliyor-
dum. Bir anda fren sesle-
rini duydum. Fren sesi ile 

beraber araba üzerime doğru kayma-
ya başladı. Zaten araç kaydığı anda 
kendimi buraya attım. Bir saniye fark-
la çok şükür Allah’a çok şükür veril-
miş sadakam varmış, kendimi kur-
tardım. Kolumda ve sırtımda tekerin 
çarpması nedeniyle kısa süreli ağrı 
oldu. Sonra direksiyondaki yaralı-
ya baktım. Birinin bilinci açıktı ama 
yüzü kan içerisindeydi. Diğer sürücü-
yü de hava yastığı kurtardı. Sonrasın-
da ambulans, polis geldi” dedi.

Güvenlik kamerası kayıtlarını izle-

diğinde hayretler içinde kaldığını ve 
saniye ile kurtulduğunu söyleyen Bü-
yükköse, “Kamera kaydını arkadaş-
larla tekrar izlediğimde gerçekten bir 
saniye farkla kurtarmışım. Telefona 
biraz daha dalmış olsaydım Allah ko-
rusun şu anda ben de hastanede ola-
bilirdim. Saniyenin de altında salise 
farkı ile kaçtım fren sesini duymamla 
birlikte. Ayağa kalktığımda araba üze-
rime doğru kayarak geliyordu zaten. 
Saniye farkı ile çok şükür Allah kur-
tardı, verilmiş sadakam varmış, Allah 
beterinden korusun. Yetkililerden bu-
raya önlem alınmasını istiyorum. Bu-
rası işlek bir cadde, kontrolsüz bir kav-
şak. Burada sürekli kazalar oluyor. Az 
önce yine küçük bir kaza oldu. Bura-
sı biraz kör nokta oluyor. Gelen araba 
hızlı geliyor ve görmüyor. Buraya tra-
fik lambası veya bir kasis yapılması 
gerekiyor” ifadelerini kullandı. İHA

Market çalışanı 
saniyelerle kurtuldu
Zincir market önünde otururken kontrolden çıkan aracın altında kalmaktan 

saniyelerle kurtulan çalışanın o anları güvenlik kamerasına yansıdı
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Akdeniz Üniversitesi’nden aldığım 
öğrenci kimlik kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
Umut Can TOPRAK 
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Alanya Kayma-
kamı Şakir Öner Öz-
türk, 1974 Kıbrıs Barış 
Harekâtı Gazisi Neca-
ti Karaköse’yi ve 2016 
yılında Tunceli’de ya-
ralanarak gazi olan 
Polis Memuru Seyit-
han Keskin’i aileleriyle 
birlikte hanelerinde zi-
yaret etti.

Ramazan ayı dola-
yısıyla gaziler Alanya 
Kaymakamı tarafın-
dan ziyaret edildi. Zi-
yaretlerde gaziler ve 
aileleriyle sohbet edip 
Gazilerin sağlık durumları hak-
kında bilgi alan Öztürk, ihtiyaç 
ve taleplerini dinledi. Devletin 
her zaman gazilerin yanında 
olduğunu vurgulayan Öztürk, 
gazilere ve ailelerine sağlık-
lı ve huzurlu bir ömür temen-
nisinde bulunarak Ramazan-ı 

Şeriflerini tebrik etti. Ziyaret-
ten duydukları memnuniye-
ti dile getiren gaziler ve aileleri 
ise Kaymakam Öztürk’e teşek-
kür etti. Kaymakam Öztürk’e 
ziyaretlerinde Sosyal Hizmet-
ler Müdürlüğü personelleri eş-
lik etti. İHA

Büro Emekçileri Sen-
dikası Antalya Şu-
besi, Vergi Hafta-
sı kapsamında şube 

binasında basın toplantı-
sı düzenledi. Şube Başka-
nı Devrim Mol, mevcut vergi politika-
larının dar ve sabit gelirliler üzerinde 
ağır bir yük oluşturduğunu söyledi. 
Mol, Anayasa’da yer alan “mali güce 
göre vergi” ilkesinin uygulanmadığını 
belirterek, ücretlilerin gelirlerinin kay-
nağında kesildiğini ancak yüksek gelir 
gruplarının çeşitli istisna ve teşviklerle 
avantaj sağladığını ifade etti. 2026 yılı 
bütçesini de değerlendiren Mol, bütçe-
de faiz ödemelerine ayrılan payın yük-
sekliğine dikkat çekti. Kamu-özel iş bir-
liği projeleri için ayrılan kaynakların 
da kamu maliyesi üzerinde ciddi yük 
oluşturduğunu belirtti. Kurumlar ver-
gisindeki istisna ve teşvik tutarlarının 
büyüklüğünün vergi adaletini zedele-
diğini kaydetti.

VERGİ ADALETSİZLİĞİ VAR

Başkan Devrim Mol, “Kamusal hiz-
metlerin yürütülmesi için Anaya-
sa’nın 73. maddesinde ‘Herkes, kamu 
giderlerini karşılamak üzere, mali gü-
cüne göre vergi ödemekle yükümlü-
dür. Vergi yükünün adaletli ve denge-
li dağılımı, maliye politikasının sosyal 
amacıdır’ şeklinde tanımlanan ver-
gi yükümlülüğü, bütün diğer tartışma 
başlıklarında olduğu gibi şeklen var-
lığını korumanın ötesinde bir anlam 
ifade etmemektedir. Bunun için biz-
ler, Gelir İdaresi Başkanlığı’nca Şubat 
ayının son haftasında kutlanan Ver-
gi Haftalarının, olmayan bir şeyin kut-
lanması olmaktan çıkarılmasını; mali-
ye emekçilerinin yapısal sorunlarının 
tartışıldığı ve çözüm önerilerinin geliş-
tirildiği bir süreç olarak ele alınmasını 
istiyoruz. Başta emekçiler olmak üzere 
dar ve sabit gelirlilerin mağduriyetine 
dönüşen vergi sisteminin yarattığı 
sorunların tartışıldığı ve çözüm 
önerilerinin geliştirildiği bir 
içeriğe kavuşturulması ge-
rektiğini söyledik ve bun-
dan sonra da söylemeye 
devam edeceğiz” diye 
konuştu.

BAĞIŞLAR GİDER 
GÖSTERİLİYOR 

Devrim Mol, “Başta 
biz kamu emekçileri ol-
mak üzere tek işverenden 
gelir elde edenlerin gelirle-
ri, ellerine geçmeden kayna-
ğında vergi kesintisi yapılırken; 
bizler başta eğitim ve sağlık gider-
lerimiz olmak üzere hiçbir giderimi-
zi indirim konusu yapamazken; bir-

den fazla işverenden yüksek gelir elde 
edenler dâhil olmak üzere menkul, 
gayrimenkul, serbest meslek gelirle-
ri ve ticari kazanç elde edenler ile ku-
rumlar vergisi mükellefleri harcamala-
rının önemli bir kısmını ödeyecekleri 
vergilerden düşebilmektedir. Hatta çe-
şitli adlar altında dernek ve vakıflara 
yaptıkları bağışların çoğunlukla tama-
mını gider olarak gösterebilmektedir-
ler” dedi.

YÜZLERCE MİLYAR                       
GARANTİ EDİLDİ 

Mol, “İktidarın inat ve ısrarla uy-
guladığı bu ekonomi politikası esas 
itibarıyla üretimden ve istihdam 
yaratmaktan uzak bir anlayışla yü-
rütülmektedir. Bu politikalarla düşük 
gelir gruplarından yüksek gelir grup-
larına sürekli bir servet aktarımı ya-
pılırken, bizlere derinleşen bir yoksul-
luğun hikâyesi dayatılmaktadır. 2026 
bütçesinde toplam har-
cama tutarı 
ola-

rak belirlenen yaklaşık 16 trilyon lira-
lık harcamanın 3 trilyona yakını sade-
ce faiz ödemelerine ayrılmıştır. 2026 
yılı Ocak ayında ödenen faiz tutarı ise 
bütün zamanların rekorunu kırarak 
458 milyar lirayı bulmuştur. Maliyet-
lerinin kat kat fazlasına yaptırılan ve 
devletin kasasından bir kuruş çıkma-
yacağı iddia edilen araç garantili yol, 
köprü ve yolcu garantili havalimanları 
için 2026 yılında 238 milyar lira ayrıl-
mıştır” ifadelerini kullandı.

KDV VE ÖTV SIFIRA İNDİRİLMELİ

Türkiye’de dolaylı vergilerin bütçe 
gelirleri içindeki payının yüzde 68’in 
üzerinde olduğunu belirten BES Antal-
ya, temel tüketim mallarında KDV ve 
ÖTV oranlarının düşürülmesini istedi. 
Başkan Devrim Mol, “Sürekli bir par-
çası olmaya çalıştığımız Avrupa Birliği 
ülkelerinin çoğunlukla içinde yer aldı-
ğı OECD ülkelerinde dolaylı vergilerin 
ortalaması yüzde 34-35 bandında uy-

gulanırken; yoksul ile 
zenginin aynı 

oranda 
öde-

diği bu vergilerin ülkemizde bütçe ge-
lirleri içindeki oranı yüzde 68’in üze-
rindedir. Bizler bu adaletsizliğe bir an 
önce son verilmesini istiyoruz. Daha 
fazla zaman kaybetmeden, hane hal-
kının ağırlıkla kullandığı beyaz eşya, 
mobilya, cep telefonu ve gıda mad-
deleri üzerindeki KDV ve ÖTV oran-
larının sıfıra indirilmesi yönündeki 
düzenlemelerin bir an önce hayata ge-
çirilmesini talep ediyoruz” dedi.

İŞ YERLERİNE KREŞ AÇILMALI 

BES Antalya’nın talepleri arasında 
açlık sınırındaki gelirlerin vergiden 
muaf tutulması, iş yerlerinde kreş açıl-
ması, mülakat uygulamasının kaldırıl-
ması ve emeklilik haklarının iyileşti-
rilmesi de yer aldı. Devrim Mol, vergi 
düzenlemelerinin adaletsiz olduğunu 
ifade ederek, “Açlık sınırındaki ücret 
gelirleri vergi dışı bırakılmalı ve yok-
sulluk sınırındaki gelirlerden alınan 
vergi oranı yüzde 10’a düşürülmelidir. 
Hane halkının yoğunlukla kullandığı 
tüketim mal ve hizmetlerinden alınan 
KDV ve ÖTV oranlarının sıfıra indiril-
mesi için düzenlemeler bir an önce 
hayata geçirilmelidir. Ayrıca iş yerle-
rimizde kreş ve bebek bakım odaları 
açılmalıdır. Bunun yanında mülakat 

haksızlığına son verilmeli, görevde 
yükselme ve unvan sınavlarında 
yazılı puanlar esas alınmalıdır. 
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın 
parçalı yapısı ortadan kaldırıl-
malı, Mali Hizmetler Sınıfı altın-
da ayrı bir iş kolu olarak tanım-
lanmalı ve kariyer-liyakat ilişkisi 

bu unvan içerisinde yeniden dü-
zenlenmelidir. Öte yandan 5510 sa-

yılı Yasa’nın yarattığı mağduriyet-
ler ortadan kaldırılmalı, emekçilerin 
emekli olduktan sonra iyi bir yaşam 
sürdürebilmeleri için kamusal emek-
liliğe daha fazla kaynak ayrılmalıdır” 
diye konuştu.

MOL: KDV ve ÖTV
sıfıra indirilmeli
Büro Emekçileri Sendikası (BES) Antalya Şube Başkanı Devrim Mol, beyaz eşya, mobilya, 

cep telefonu ve gıda maddeleri üzerindeki KDV ve ÖTV oranlarının sıfıra indirilmesi 
yönündeki düzenlemelerin bir an önce hayata geçirilmesini talep ettiklerini söyledi

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

ANTALYA mevsim normallerinin 
üzerinde seyreden hava sıcaklıkları, ye-
rini ani bir soğuma ve yağışlı havaya 
bırakıyor. Antalya Valiliği, 26 Şubat – 3 
Mart tarihleri arasında etkili olacak so-
ğuk hava dalgasına karşı vatandaşla-
rı uyardı.

Son günlerde yüzünü gösteren gü-
neşli hava ve mevsim normallerinin 
üzerindeki sıcaklıklar, yerini Balkanlar 
üzerinden gelen soğuk hava kütlesine 
bırakıyor. Meteoroloji 4. Bölge Müdür-
lüğü’nden alınan verilere göre, Antalya 
merkezinde hava sıcaklıklarının hisse-
dilir derecede azalarak mevsim nor-
mallerinin altına düşmesi bekleniyor. 
Tahminlere göre, bu süreçte en düşük 
hava sıcaklığı 7 dereceye kadar gerile-
yecek.

HAVA KALİTESİ UYARISI

Sıcaklık düşüşüyle birlikte bölgede 
özellikle sabah ve gece saatlerinde pus 
ve sis olaylarının görülmesi bekleniyor. 
Görüş mesafesindeki azalmanın yanı 
sıra atmosferdeki kirletici maddelerin 
artış gösterebileceği belirtilerek bu du-
rumun yol açabileceği sağlık sorunla-
rına karşı dikkatli olunması çağrısı ya-
pıldı.

ULAŞIMDA AKSAMA VE                         
ZİRAİ DON RİSKİ

Valilikten yapılan açıklamada, düşük 
sıcaklıklar ve beklenen yağışlarla bir-
likte yüksek kesimlerde kar yağışının 
buzlanma ve don olaylarına sebebiyet 
verebileceği belirtildi. Özellikle, ulaşım-
da yaşanabilecek aksamalar, tarımsal 
üretim yapılan bölgelerdeki zirai don 
riski konularında üreticilerin ve sürü-
cülerin gerekli tedbirleri alması istendi.

Meteorolojik uyarı, 26 Şubat 2026 
saat 00:00 itibarıyla başlarken 3 Mart 
2026 saat 09:00’a kadar geçerliliğini ko-
ruyacak. Yetkililer, vatandaşların Mete-
oroloji Genel Müdürlüğü tarafından ya-
yımlanacak güncel tahminleri ve erken 
uyarıları takip etmelerinin önem arz et-
tiğini bildirdi.  antalyaekspres.com.tr

Zİraİ don
rİskİ kapıda

Antalya Valiliği, sıcaklıkların 
7 dereceye kadar düşeceğini 

ve zirai don, sis ile ulaşım 
aksaklıkları riskine karşı tedbirli 

olunması gerektiğini duyurdu

Antalya’nın Gazipaşa 
ilçesinde Meteoroloji Mü-
dürü olarak görev yapan 
Ömer Din (63), Galatasa-
ray maçını izlediği sırada 
geçirdiği kalp krizi sonucu 
hayatını kaybetti. Din’in, 
meteoroloji lojmanındaki 
evinde gece saatlerinde karşılaşmayı 
takip ederken fenalaştığı öğrenildi. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık ekip-
leri sevk edildi. Yapılan kontrollerde 
Din’in yaşamını yitirdiği belirlendi. 
Olay yerine gelen polis ekipleri ve 
doktorun yaptığı incelemede, Ömer 
Din’in kalp krizi sonucu hayatını 
kaybettiği değerlendirildiği bildirildi. 
Ömer Din’in cenazesinin memleketi 
Tokat’a gönderileceği, yarın öğle 
namazını müteakip Tokat’ta toprağa 
verileceği öğrenildi. İHA

Maç İzlerken
hayatını kaybetti Alanya Kaymakamı Öztürk’ten

gazilere anlamlı ziyaret
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5 KISIM BAKIM ONARIM SERVİS HİZMET ALIMI
5 KISIM BAKIM ONARIM SERVİS HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	: 2026/310974
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ŞEHİR HASTANESİ-ANTALYA SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi	 : GÖÇERLER 5379 SOKAK 07080 KEPEZ/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 : 02424555353
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 30.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 : ANTALYA ŞEHİR HASTANESİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 : 5 KISIM BAKIM ONARIM SERVİS HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 1. KISIM KESİNTİSİZ GÜÇ KAYNAKLARI BAKIM ONARIM HİZMET ALIMI 2. 

KISIM VRF KLİMA GRUBU PERİYODİK BAKIM ONARIM HİZMET ALIMI 3. 
KISIM TIBBİ İZOLE GÜÇ SİSTEMLERİ (IT PANO) LOKAL ALARM PANELLER, 
MERKEZİ ALARM PANELİ BAKIM ONARIM HİZMET ALIMI 4. KISIM ISITMA 
KAZANI VE BUHAR JENARATÖRÜ BAKIM ONARIM HİZMET ALIMI 5. KISIM 
SOĞUTMA VE İKLİMLENDİRME GRUBU CİHAZLARIN PERİYODİK BAKIM 
ONARIM HİZMET ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartname-
den ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 : ANTALYA ŞEHİR HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (hal-
ka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren 
belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla 
hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda 
temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde 
bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen iş-
lerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin 
ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması ha-
linde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince 
sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Hizmet Yeterlilik Belgesi
ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi
TSE Hizmet Yeri Yeterlilik Belgesi
Yetki Belgesi veya Hizmet Yeterlilik Belgesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya sağlan-
ması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki 
belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Teknik Şartnameye Cevap
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. KAMU VEYA ÖZEL SEKTÖRDE;
1. Kısım için; Kesintisiz Güç Kaynakları Bakım Onarım İşi,
2. Kısım için; VRF Klima Grubu Periyodik Bakım Onarım İşi,
3. Kısım için; Tıbbi İzole Güç Sistemleri (It Pano) Lokal Alrm Paneller, Merkezi Alarm Paneli Bakım Onarım İşi,
4. Kısım için; Isıtma Kazanı Ve Buhar Jenaratörü Bakım Onarım İşi,
5. Kısım için; Soğutma Ve İklimlendirme Grubu Cihazların Periyodik Bakım Onarım İşleri benzer iş olarak 
kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak 
ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı so-
nucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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ANTALYA Büyük-
şehir Belediyesi 
ile Gazipaşa Bele-
diyesi iş birliğin-

de ‘İklim Değişikliği, Sıfır 
Atık ve Su Tasarrufu Eğiti-
mi’ düzenlendi. Gazipaşa 
Belediyesi Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen eğitim-
de katılımcılara uygulama-
lı doğal sabun yapımı da 
öğretildi.

‘Doğa için öğren, dönü-
şüme sen de katıl’ sloganı 
ile Gazipaşa Belediyesi Kül-
tür Merkezi’nde İklim Değişikliği, Sıfır Atık 
ve Su Tasarrufu konulu eğitim gerçekleş-
tirildi. Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 
Gazipaşa Belediyesi iş birliğiyle gerçekleş-
tirilen eğitime, Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi İklim Değişikliği Şube Müdürü 
Mekke Yıldız ile Gazipaşa Belediyesi Çevre 
Mühendisi Elif Türkyılmaz konuşmacı ola-
rak katıldı. Katılımın ücretsiz olduğu eği-
timde; su tasarrufunun önemi, iklim deği-
şikliğinin etkileri ve sıfır atık- bitkisel atık 
yağlar konu başlıkları ele alındı.

‘HEDEFİMİZ SÜRDÜRÜLEBİLİR İKLİM 
DOSTU BİR KENT’

Eğitimde konuşan Antalya Büyükşehir 
Belediyesi İklim Değişikliği Şube Müdürü 
Mekke Yıldız, “İklim değişikliğiyle müca-
dele kapsamında kendimizi dirençli hale 
getirmek adına kurumsal faaliyetlerimiz 
yanında eğitim ve bilinçlendirme faaliyet-
lerine de devam etmekteyiz. Gazipaşa Be-

lediyesi ve Antalya Büyükşehir Belediye-
miz iş birliğiyle iklim değişikliği sıfır atık 
ve su verimliliği konusunda eğitimimizi 
gerçekleştirdik. Günlük yaşantımızda su 
ve enerjimizi daha verimli nasıl kullanabi-
liriz, gıda israfı ve ihtiyaç fazlası alışveriş-
lerimizi azaltarak karbon ayak izimizi na-
sıl küçültebiliriz, bunu anlatmaya çalıştık. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi olarak sür-
dürülebilir iklim dostu bir kent hedefi doğ-
rultusunda çalışmalarımıza kararlılıkla 
devam edeceğiz” ifadelerine yer verdi.

BÜYÜKŞEHİR’E TEŞEKKÜR

Programın ardından İklim Değişikliği, 
Sıfır Atık ve Su Tasarrufu Eğitimine katı-
lan Gazipaşa Belediye Başkan Yardımcı-
sı Selçuk Özdemir, eğitim programını son 
derece önemli bulduğuna dikkati çekerek 
Antalya Büyükşehir Belediyesi İklim Deği-
şikliği Şube Müdürü Mekke Yıldız’a çiçek 
takdim edip katkılarından dolayı teşekkür 
etti.  DHA

Antalya Büyükşehir Belediyesi afet-
ten zarar gören üreticilerin yanında olma-
yı sürdürüyor. Tarımsal Hizmetler Daire-
si Başkanlığı ekipleri Serik, Aksu ve Kepez 
ilçesinde hortumdan seraları zarar gören 
üreticilere naylon desteğinde bulundu. 
Antalya’da geçtiğimiz haftalarda etki-
li olan yağış ve hortum nedeniyle seraları 
zarar gören üreticileri yalnız bırakmayan 
Antalya Büyükşehir Belediyesi, üretimin 
devam edebilmesi için yaraları sarmayı 
sürdürüyor. Afetin yaşandığı bölgelerde 
hasar tespit çalışmalarını gerçekleştiren 

Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı ekipleri, sera naylonu 
dağıtımlarına devam ediyor. Büyükşehir 
ekipleri son olarak Serik, Aksu ve Kepez 
ilçelerinde seraları zarar gören üreticile-
re destek verdi. Bu kapsamda hasar tes-
piti tamamlanan 11 üreticiye 19 bin 600 
metrekare sera naylonu hibe edildi. Ürün-
leri zarar gördüğü için gelir kaybına uğra-
yan üreticiler, hibe edilen sera naylonları 
ile üretime devam edebileceklerini belir-
terek Antalya Büyükşehir Belediyesine te-
şekkür etti. İHA

Gazipaşa’da sıfır atık ve 
su tasarrufu eğitimi

Gazipaşa’da Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ve Gazipaşa Belediyesi 
iş birliğiyle düzenlenen eğitimde, 

katılımcılara iklim değişikliği, sıfır atık ve 
su tasarrufu konuları öğretilirken, doğal 

sabun yapımı uygulamalı olarak gösterildi

Büyükşehir’den üreticiye 
sera naylonu desteği

Ocak ayına ilişkin dış ticaret verileri 
açıklanırken Antalya, Isparta ve 
Burdur’da genel ticaret sistemine göre 
ihracat ve ithalat rakamları belli oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu verilerine 
göre Antalya’da Ocak ayında genel 
ticaret sistemine göre ihracat 314 
milyon 857 bin dolar, ithalat ise 

384 milyon 622 bin dolar olarak 
gerçekleşti. 
Aynı dönemde Isparta’da ihracat 22 
milyon 922 bin dolar, ithalat 5 milyon 
100 bin dolar olarak kaydedildi.

Burdur’da ise Ocak ayında ihracat 22 
milyon 172 bin dolar, ithalat 3 milyon 
356 bin dolar oldu. İHA

Ocak ayı 
dış tİcaret 
rakamları 
açıklandı
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1. Lig’de mücadele eden Serik Spor 
A.Ş. Başkanı Cenk Doğan ile CEO Barış 
Güçlü, tesiste düzenlenen iftar prog-
ramında taraftar grubu temsilcileri 
ve basın mensuplarıyla bir araya gel-
di. Etkinlikte sezon değerlendirme-
si yapan Doğan, stadyum tadilatının 
gecikmesinin kulüpte sıkıntı yaşattı-
ğına değindi. Doğan, “Türkiye Futbol 
Federasyonu’nun talimatları doğrul-
tusunda stadyumun tadilatına bir an 
önce başlamamız gerekiyordu. Beledi-
ye başkanı ile konuyu görüştük ancak 
beklediğimiz zamanda tadilat için bir 
türlü başlanılmadı. Sürecin uzaması 
üzerine tadilat işini yatırımcımızla gö-
rüşüp kulüp olarak üstlendik ve gecik-
meli de olsa tadilata başladık. Stadyu-
mun gecikmesi kulüp olarak bizi çok 
yordu. Son Arca Çorumspor 
maçına kadar bütün maçla-
rımızı deplasmanda oyna-
mamız bizi çok olumuz etki-
ledi” diye konuştu.

TESİSE VE STADYUMA 270 
MİLYON HARCANDI

Stadyum ve tesise bekle-
nin üzerinde harcama yapıl-
dığını belirten Başkan Doğan, 
“İsmail Ogan Stadyumu’nun 
TFF kriterlerine uygun hale 
getirilmesi için ilk etapta 50 
milyon lira gider hesaplamıştık ancak 
150 milyon lira ödemesi oldu. Serik 
Spor Kulüp Tesisi tadilata alındı ve ora-
ya da 120 milyon lira harcandı. Top-
lamda 270 milyon lira harcama oldu. 
Yatırımcı kulübü bırakıp gitse bile ha-
rika stadyum ve tesis Serik ilçesine ka-
lacak” dedi.

SGK VE VERGİ BORCU 
YAPILANDIRILDI

Kulübün SGK ve vergi borcuyla ilgi-
li açıklama yapan Doğan, şunları söy-
ledi: “Birçok kulübün olduğu gibi Serik 
Spor’un da SGK ve vergi borcu vardı. 
Geçen sezon yatırımcımız ve destekçi-
miz tarafından yapılan yapılandırma 
zamanında ödenmeyince bozuldu. Bu 

sezon lisanslar için ‘borcu yoktur’ yazı-
sı almamız gerekiyordu ve konuyu ya-
tırımcımıza ilettik. Yaklaşık 40 milyona 
liraya yakın borçla ilgili girişimde bu-
lunuldu tapu, araç ve benzeri teminat-
lar verilerek borçlar yapılandırıldı.”

‘KULÜP TESİS VE BORÇ 
KONUSUNDA YOL KATETTİ’

Ligde puan sıralamasında isteme-
dikleri yerde olduklarını dile getiren 
Doğan, şöyle konuştu: “Kulüp olarak 
puan sıralamasında hiç istemediğimiz 
yerdeyiz, ancak bir alt ligden üst lige 
çıkıp, SGK ile vergi borcunu ödeyip, 
stadyumda ve tesislerde yatırımlar 
yapmak gurur verici. Eksikliklerimiz 
var. Kulüp bünyesinde teknik ekip, te-
sis çalışanları ve sporcular olmak üze-

re 45 kişiyi burada idare etmek, 
konaklaması, maaşları, yemekleri 
ve ulaşımı büyük maliyet. Her ge-
çen gün bir sorunu çözerek daha 
iyiye doğru gidiyoruz.”

SÜREKLİ DEPLASMANDA 
OLMAK MADDİ VE                   
MANEVİ YIPRATTI

Serik Spor’un bu sezon saha-
sında oynaması gereken 13 maçı farklı 
kentlerdeki statlarda oynadığına deği-
nen Doğan, “Bu sezon 27 maç oynamı-
şız. Bu maçlardan sadece geçen hafta 
Arca Çorum maçını evimizde oyna-
dık. Geriye kalan 26 maçın 13’ünü ken-
di evimizde oynamamız gerekirken, ev 
sahibi takım olamadık. Sezon başında 
gelen ve devre arası öncesi ayrılan fut-
bolcular sahamızı göremedin kulüpten 
ayrıldı. Hafta sonunun yanı sıra haf-
ta içi de maçlar oynanıyor ve düşünün 
antrenman yapmamız gereken günler 
bile yolculukla geçti. Ulaşım uçakla ol-
masına rağmen sporcular mental an-
lamda kötü etkilendi. Her deplasman 
gideri yaklaşık 3 milyon lira. Evimizde 
oynamamız gereken 13 maçı bile he-
saplasak yaklaşık 50 milyon lira eks-

tra yükün altına girerek maddi, mane-
vi yıprandık” dedi.

TARAFTARA ÇAĞRI

Birçok kulübün sponsor desteği al-
dığına değinen Doğan, Serik Spor’un 
da sponsor desteğine ihtiyacı olduğu-
nu anlattı. Serik Spor’un ligde kalma-
sı için mücadele edeceklerini vurgula-
yan Doğan, “Bu takım ligde kalacak. 
İlk sene hepimiz için zor alacağını bili-
yorduk. Lobiler, markalar, birçok kulüp, 
şehir takımı. Bu yıl ligde kalmayı başa-
racak olmamız bizim için büyük başarı 
olacak. Geçen yıl şampiyon olmuş ka-
dar önemli. Önümüzdeki yıl tesis, stad-
yum sorunu olmayan sadece futbola 
odaklanan bir kulüp olacağız. Kulübü-
müz bu ligin kalıcı takımı olarak son 
maçına kadar mücadelesine devam 
edecek. Herkes rahat olsun, bu takım 
ligde kalacak güce ve teknik kapasite-
ye sahip. Benim teknik ekibim buna 
inanıyor, oyuncularım buna inanıyor. 
Şehrin ve taraftarımızın da inanması-
nı bekliyoruz. Serik Spor sevdalılarının 
da Sivas maçında tribünleri doldurma-
larını takımını desteklemelerini bekli-
yoruz” dedi.

GÜÇLÜ: KENETLENİP TAKIMA 
SAHİP ÇIKILMASI GEREKİYOR

Serik Spor A.Ş. CEO’su Barış Güçlü 
ise şunları söyledi: “Önümüzde Sivas 
maçı var ve bizim için dönüm maçı. 
Sürekli deplasmanda olmak, üst üste 
maçlar ister istemez futbolcuları da 
manevi olarak etkiledi. Takım olarak 
son 2 maçta daha iyi görüntü verdik. 
Şehir olarak kenetlenip takıma sahip 
çıkılması gerekiyor. Kendi evimizde oy-
namanın her türlü avantajını sonuna 
kadar kullanmamız gerekiyor. Deplas-
mana gittiğimizde birçok ev sahibi eki-
bin destek olmak için belediye çalışan-
ları, öğrenciler, sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri ve ilin protokol üyeleri, her-
kes sahada takımının yanında oluyor. 
Biz de aynı sinerjiyi bundan sonra ken-
di sahamızda oynayacağımız maçlar-
da yapmalıyız.” DHA

Serİk Spor A.Ş. Başkanı net konuştu:

Ligde kalacağız
Serik Spor A.Ş. Başkanı Cenk Doğan, “Takım ligde kalacak güce ve teknik 

kapasiteye sahip. Benim teknik ekibim buna inanıyor, oyuncularım 
buna inanıyor. Şehrin ve taraftarımızın da inanmasını bekliyoruz” dedi

Alanyaspor, Süper Lig’in 24. haf-
tasında deplasmanda Galatasaray ile 
oynayacağı maçın hazırlıklarına tesis-
lerinde yaptığı antrenmanla devam 
etti. Kulüp tesislerinde Teknik Direktör 
Joao Pereira yönetiminde gerçekleşti-
rilen antrenman, ısınma çalışmalarıy-
la başladı. Daha sonra pas organizas-
yonları üzerinde duran turuncu-yeşilli 
ekip, idmanı taktik çalışmayla tamam-
ladı. Öte yandan antrenman öncesin-
de Pereira için doğum günü kutlaması 
yapıldı. Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğ-
lu, Pereira’ya eski ve yeni fotoğrafların-
dan oluşan kolajın yer aldığı tabloyu 
hediye etti. Teknik heyet ve futbolcu-
lar da kutlamaya katılarak Pereira’nın 
doğum gününü tebrik etti. Corendon 
Alanyaspor, Galatasaray karşılaşması-
nın hazırlıklarını yapacağı antrenman-
la sürdürecek. İHA

Süper Lig’in 24. haftasında oyna-
nacak müsabakalarda düdük çalacak 
hakemler açıklandı. Süper Lig’de 24. 
hafta heyecanı bugün, 28 Şubat Cu-
martesi ve 1 Mart Pazar günü oynana-
cak maçlarla yaşanacak. Türkiye Fut-
bol Federasyonu da internet sitesinden 
yaptığı açıklamayla haftanın hakemle-
rini duyurdu. Buna göre 1 Mart Pazar 
günü oynanacak olan Antalyaspor- Fe-
nerbahçe maçını Alper Akarsu yönete-
cek. HABER MERKEZİ 

Alanyaspor
sıkı çalışıyor

Fener maçına
Akarsu atandı

GÜNÜN BANKOSU 
2.AYAK AEGEAN WOLF (2)  

Yardım kampanyası başladı
Antalyaspor için 

bağış kampanyası 
başlatıldı. 

Antalyaspor 
Kulübü Derneği 

adına açılan 
hesaplar üzerinden 

taraftarlar bağış 
yapabilecek

Ekspres Gazetesi 
Genel Yayın Yönetme-
ni İhsan Coşkun’un 
hazırlayıp sundu-
ğu Kanal V’de 
yayınlanan Spor 
Aktif programında 
gündeme gelen 
bağış kampanya-
sının startı verildi. 
Antalyaspor Kulübü 
bağış kampanyası baş-
latıldığını sosyal medya 
hesaplarından duyurdu. ‘Bu 
şehir seninle ayağa kalkar’ temasıy-
la kulübün resmi kaynaklarından 
yapılan paylaşımlarda, kulübe 
ait IBAN numaraları kamuoyuyla 
paylaşıldı. “Şehrinin takımına nefes 
olmak için haydi Antalya” denilen 
açıklamada, kampanyanın Antalya 
Valiliği’nin izni dahilinde yürütüldü-
ğünün altı çizildi.

GEREKLİ İZİNLER ALINDI 

Yapılan açıklamada, “Bağış 
kampanyamız, Antalya Valiliği’nin 
onayıyla resmi olarak başlatılmış 
olup, tüm bağışlar güvenli ve şeffaf 
bir şekilde Antalyaspor Kulübü 
(Valilik Onaylı Yardım Hesabı) 
adına kabul edilecektir. Bu kam-
panya, kulübümüzün geleceğine 
güç katmak ve sevdamızı daha 
da ileri taşımak amacıyla hayata 
geçirilmiştir. Toplanan tüm gelirler; 
futbol takımımızın ihtiyaçlarının 
karşılanması, sportif başarılarının 

sürdürülebilir hale getiril-
mesi ve kulübümüzün 

mali yapısının güçlen-
dirilmesi için kullanı-
lacaktır” denildi.

GÜCÜMÜZ 
ANTALYA, 
SEVDAMIZ 

ANTALYASPOR 

Açıklamanın deva-
mında ise, “Hedefimiz, 

Antalyaspor’umuzu hem 
sahada hem de kurumsal yapı-

sıyla daha güçlü ve daha istikrarlı 
bir noktaya taşımaktır. Vereceğiniz 
her destek, yalnızca bugüne değil 
yarınlarımıza da katkı sağlayacak-
tır. Birlik ve dayanışma ruhuyla 
atılan her adım, kulübümüzün 
başarısına doğrudan yansıyacaktır. 
Destek olan ve Antalyaspor’umu-
za sahip çıkan herkese gönülden 
teşekkür ederiz. Gücümüz Antalya, 
Sevdamız Antalyaspor” ifadelerine 
yer verildi.

İŞTE IBAN’LAR
Bağış için kullanılacak IBAN nu-

maraları ise şöyle:
HESAP ADI: ANTALYASPOR 

KULÜBÜ
TL IBAN: 

TR970001200923300016000353
USD IBAN: 

TR120001200923300058001428
EURO IBAN: 

TR550001200923300058001430

SELİM
ÇELİK
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ANTALYA’nın Manavgat ilçe-
sinde halk kütüphanesinin 
‘Suya Yazılan Mektup’ proje-
si kapsamında içerisindeki 

mektupla denize bırakılan 18 şişeden 
5’incisi 11 ay sonra bulundu.

Manavgat Halk Kütüphanesi’nin 
müdür Hidayet Oktaş öncülüğünde 
geçen yıl hayata geçirdiği ‘Suya Yazı-
lan Mektup’ projesi kapsamında içeri-
sindeki mektupla denize bırakılan 18 
şişeden 5’incisi Side kıyısında Meh-
met Gümüş tarafından bulunarak kü-
tüphaneye teslim edildi. Oktay, “De-
nize bıraktığımız 18 şişeden biri 11 ay 
sonra bulundu. Daha önce 4’ü bulun-
muştu. Bu mektuplar sayesinde hem 
yazarlarımızın imzalı kitaplarını okur-
larla buluşturuyoruz hem de Ma-
navgat’ta farkındalık yaratıyo-
ruz” dedi.

Şişeyi Side Limanı’nda 
bulan Mehmet Gümüş, 
yazar Hamdi Mersin’in 
kaleme aldığı mektubu 
okuduktan sonra pro-
je bilgilendirmesiyle kü-
tüphaneye ulaştığını an-
lattı. Gümüş, “Gezerken bir 
şişe dikkatimi çekti. Küçük 
bir kova yardımıyla aldık. İçin-
den çıkan mektubu okuyunca çok 

mutlu olduk. Böyle bir proje ol-
duğunu bilmiyordum. Öğrendik-

ten sonra kendimizi şanslı hissettik. 
Denizlerimizin kirletilmesini sevmi-

yoruz ama bu farklı bir deneyim oldu. 
Eve götürüp eşimle birlikte okuduk, bi-
zim için güzel bir anı oldu” diye konuş-
tu. DHA

ANTALYA’da yaşadığı ses kısıklığı ve 
kasılması nedeniyle konuşamayan, sa-
dece ‘Evet, hayır, olmaz, olur’ gibi kısa-
cık sözcüklerle derdini anlatmaya ça-
lışan Naciye Yıldırım (60), ses tellerine 
uygulanan botoks sayesinde artık soh-
bet edebilmenin mutluluğunu yaşıyor. 
Konuşamadığı için toplumdan uzaklaş-
tığını anlatan Yıldırım, kendisini tek-
rar sesine kavuşturan doktoruna te-
şekkür etti.

Kentte yaklaşık 5 yıl önce ses kısıklı-
ğı şikayetiyle başvurduğu hastaneler-
den sonuç alamayan Naciye Yıldırım, 
1 ay önce Antalya Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Kulak Burun Boğaz Klini-
ği’ne başvurdu. Burada şikayetleri de-
ğerlendirilen, tetkikleri ve muayenesi 
yapılan Yıldırım’a nörolojik bir hastalık 
olan ‘Spazmodik disfoni’ tanısı konul-
du. Doç. Dr. Nevreste Didem Sonbay 
Yılmaz tarafından ses tellerine botoks 
uygulanan hasta, sağlığına kavuştu.

‘ARTIK SOHBET EDEBİLİYORUM’

Naciye Yıldırım, 5 yıl önce sesinin kı-
sıldığını, sonra da kasıldığını söyleye-
rek, “Sesim hiç çıkmıyordu. Biri ‘Na-
sılsın?’ diye sorduğunda ‘İyiyim’ bile 
diyemiyordum. Zorlukla sadece ‘Evet, 
hayır, olur, olmaz’ gibi cevaplar veri-
yordum. Toplumdan uzaklaştım. Kim-
seye cevap veremez olmuştum” dedi. 
Kendisini sağlığına kavuşturan dok-
toruna dua eden Yıldırım, “Allah’a şü-
kür şimdi çok iyiyim. Artık sohbet ede-
biliyorum. Henüz botoks yapılalı 1 ay 
oldu. Sesim biraz kısık olsa da eskisi 
gibi beni zorlamıyor. Allah razı olsun 
hocalarımızdan. Şu an çok iyiyim” ifa-
delerini kullandı.

Tedaviyi gerçekleştiren Doç. Dr. Nev-
reste Didem Sonbay Yılmaz, hasta-
nın kendilerine ses kısıklığı şikayetiyle 

başvurduğunu anlatarak, “Hastada ses 
kısıklığı, ataklar şeklinde olan ses kı-
sıklığıydı. Ara ara da takılmaları vardı” 
diye konuştu.

Doç. Dr. Yılmaz, hastanın şikayetle-
rinin stresle arttığını, gülme sırasında 
ya da daha rahat bir ortamda ise sesin 
normale gelebildiğini kaydederek, “Bu 
nedenle bu hastalarda ses kısıklığı ge-
nellikle psikolojik olarak değerlendiri-
liyor” dedi.

Hastaya ‘Spazmodik disfoni’ tanısı 
koyduklarını anlatan Doç. Dr. Yılmaz, 
“Bu hastalığın sebebi bilinmiyor. Nöro-
lojik bir hastalık. Larinks kaslarını tu-
tan nörolojik bir hastalık. Tanıyı sesi 
dinleyerek koyuyoruz. Muayeneyle de 
tanıyı teyit ediyoruz. Sonra da tedavi 
aşamasına alıyoruz” diye konuştu.

Hastanın ses tellerine botoks enjeksi-
yonu yaptıklarını belirten Doç. Dr. Yıl-
maz, şöyle devam etti: “Bu tedavide 
ses tellerindeki patlayıcı tarzdaki kas 
spazmlarını engellemek için ses tel-
lerini bir nevi felç yapıyoruz. Böylece 
ses düzelmeye başlıyor. Tabii ki iğneyi 
yaptığımızda hemen ertesi gün ses dü-
zelmiyor. Ses iki hafta sonra açılmaya 
başlıyor.”

Tedavinin 6 ayda bir tekrarlanma-
sı gerektiğini söyleyen Doç. Dr. Yılmaz, 
işlemin poliklinik ortamında da yapı-
labilir olduğunu ancak ameliyathane 
ortamını tercih ettiklerini vurguladı. 
Doç. Dr. Yılmaz, işlem sırasında hasta-
nın uyutulmadığını, sadece sakinleş-
tirici verildiğini kaydetti. Hastanın bu 
işlemi tolere edemediğinde uyutuldu-

ğunu belirten Doç. Dr. Yılmaz, “İğneyi 
boynundan uyguluyoruz. Bazen ağız 
içinden de yaptığımız oluyor ama ge-
nel olarak tercihimiz boyundan uygu-
lamak” dedi.

7 YILDA 20 BİNİN ÜZERİNDE HASTA

Antalya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Kulak Burun Boğaz Kliniği İda-
ri Sorumlusu Prof. Dr. Özer Erdem Gür 
de ses kliniğini 2 hekim olarak 2019 yı-
lında kurduklarını belirtti. 2019 yılın-
da poliklinikte bir dil ve konuşma te-
rapisti bulunduğunu anlatan Prof. Dr. 
Gür, “Şu an ise 2 hekim ile 5 dil ve ko-
nuşma terapisti olarak hizmet veriyo-
ruz. Şu anda Antalya’da devlet bünye-
sinde böyle bir ses kliniği yok. Sadece 
bizim kliniğimiz olduğu için hasta yo-
ğunluğumuz çok fazla. Biz organik 
ve fonksiyonel ses kısıklıklarıyla ilgi-
li hastalıkları tedavi ediyoruz. Sanatçı-
lar, konservatuvar öğrencileri gibi pro-
fesyonel ses kullanıcılarının yaşadığı 
problemlere de hitap etmeye çalışıyo-
ruz” diye konuştu.

Yılda yaklaşık 2 bin 500-3 bin hasta-
ya hizmet verdiklerini belirten Prof. Dr. 
Gür, “Ses kliniği kurulduğundan bu 
yana, 20 binin üzerinde hastaya hiz-
met verdi. Bu hastaların bir kısmı tera-
piyle bir kısmı cerrahiyle tedavi edilen 
ve de takip edilen hastalar” dedi.

Organik ses kısıklığı yaşayan has-
talara cerrahi, ancak Naciye Yıldı-
rım gibi ses bozukluğu olan hastalara 
ise enjeksiyon uygulandığını anlatan 
Prof. Dr. Gür, şöyle devam etti: “Bu da 
bir cerrahidir ama enjeksiyon olduğu 
için sınırlı cerrahidir. Bir de gırtlağını 
aldığımız yani organ kaybı olan hasta-
larda yemek borusu konuşmasını yön-
lendirmek için aktif olarak uğraşıyo-
ruz.  DHA

Kepez Belediyesi, Akdeniz Kültür ve Edebiyat 
Başkenti çalışmaları kapsamında Antalya Kütüphane-
si’nde stajyer avukatlara yönelik “Hukuk ve Edebiyat” 
programı düzenledi. Söyleşide, edebiyatın hukukçula-
rın düşünce dünyasını, yorumlama yetisini ve empati 
kabiliyetini geliştirmedeki önemi vurgulandı. Ayrıca 
program kapsamında, Antalya Kütüphanesi Nadir 
Eserler Kütüphanesi’nin nadir yazma eserleri ve eski 
harfli basımlarından oluşan koleksiyonları tanıtıldı.DHA   

Denize bırakılan mektup 
11 ay sonra okundu

Manavgat Halk Kütüphanesi’nin “Suya Yazılan Mektup” projesinde 
denize bırakılan 18 şişeden 5’incisi, 11 ay sonra Side kıyısında bulundu Kepez Belediyesi, Ramazan ayının be-

reketini bu kez Yenidoğan kapalı pa-
zar alanında kurduğu gönül sofraların-
da paylaştı. Ahatlı, Kültür, Yenidoğan ve 
Fabrikalar mahallesi sakinleri aynı iftar 
sofrasında buluşarak birlik ve dayanış-
ma örneği sergiledi. 

Kepez Belediyesi’nin geleneksel hale 
getirdiği iftar programları kapsamında 
bu kez Ahatlı, Kültür, Yenidoğan ve Fab-
rikalar mahalleleri aynı sofrada buluş-
tu. Yenidoğan kapalı pazar alanında ku-
rulan iftar sofrasında yüzlerce vatandaş 
oruçlarını birlikte açarak Ramazan’ın 
birlik ve beraberlik ruhunu paylaştı. Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz 
de, iftar sofralarında mahalle sakinle-
riyle bir araya geldi. Başkan Kocagöz, if-
tar saati öncesi yemek dağıtım alanına 
geçerek komşularına yemeği kendi el-
leriyle servis etti. İftar programında ko-
nuşan Başkan Kocagöz, geçtiğimiz gün 
yaşanan uçak kazasında şehit olan Pilot 
Binbaşı İbrahim Polat’a Allah’tan rah-
met, ailesine ve Türk milletine başsağ-
lığı dileyerek sözlerine başladı. Rama-
zan ayının rahmet, mağfiret ve kurtuluş 
ayı olduğunu vurgulayarak aynı sofra-
da buluşmanın huzurunu yaşadıkları-
nı ifade etti.

Projelerin yarısı tamam

Ramazan’ın sabrı, paylaşmayı ve da-
yanışmayı öğrettiğini belirten Başkan 
Kocagöz, belediye olarak yalnızca fi-
ziki hizmetler üretmediklerini söyle-
di. Çocukların umutlarını büyütmek, 
gençlerin hayallerini gerçekleştirmek 
ve büyüklerin huzur içinde yaşayaca-
ğı bir ilçe inşa etmek için çalıştıklarını 
dile getiren Başkan Kocagöz, seçim dö-
neminde sözünü verdikleri 105 proje-
nin 50’sini tamamladıklarını, projelerin 
ilçedeki 98 mahallede aktif şekilde sür-
düğünü kaydetti. Göreve geldiklerinde 
Kepez’in çözüm bekleyen acil sorunları 
bulunduğunu hatırlatan Başkan Koca-
göz, 2024 yılı Şubat ayında yaşanan yo-
ğun yağışlar sonrası meydana gelen su 
baskınlarını hatırlattı  DHA

Mahalleler ‘Gönül 
sofraları’nda buluştu

Muratpaşa Belediyesi’ne bağlı Ab-
dullah Sevimçok Sivil Toplum ve İno-
vasyon Merkezi’nde (ASSİM) gerçekleş-
tirilen “Sulak Alanlar İçin Doğa Temelli 
Çözümler” semineri, sivil toplum kuru-
luşları temsilcileri ve uzmanları bir ara-
ya getirdi. Seminerde sulak alanların 
karşı karşıya olduğu tehditler, bu teh-
ditlere karşı korunma yolları ve doğa te-
melli çözüm önerileri ele alındı. 

Doğa Araştırmaları Derneği (DAD) ta-
rafından DIMFE fon desteği ve Doğa Ko-
ruma ve Milli Parklar V. Bölge Müdürlü-
ğü ortaklığında yürütülen “Balıkdamı 
Sulak Alanı’nda Doğa Temelli Çözümler-
le Herkes İçin Sürdürülebilir Su” proje-
si kapsamında düzenlenen seminer, Do-
ğaya Güç Kat Ağı (DGK) iş birliğiyle ağ 
üyesi sivil toplum kuruluşlarının katılı-
mıyla gerçekleştirildi. Seminerde sulak 
alanların sağladığı ekosistem hizmet-
leri ve uluslararası koruma standartla-
rı kapsamlı şekilde değerlendirildi. Katı-
lımcılara sulak alanların iklim dengesi, 
biyolojik çeşitlilik ve su yönetimi açısın-
dan taşıdığı kritik rol hakkında bilgi ve-
rildi. Ayrıca kuraklık, yanlış arazi kul-
lanımı, kirlilik ve iklim değişikliği gibi 
tehditler ele alındı. Bu tehditlere karşı 
geliştirilebilecek doğa temelli çözümler 
ve restorasyon fırsatları değerlendirildi. 
Yerel sivil toplum kuruluşlarının savu-
nuculuk ve lobi faaliyetlerindeki kritik 
rolüne dikkat çekilerek, katılımcı süreç-
lerin önemi vurgulandı. İHA

Sulak alanların 
geleceği tartışıldı

Sesini botoksla
geri kazandı

Antalya’da ses kısıklığı ve 
kasılma nedeniyle sadece 

kısa cevaplar verebilen 
Naciye Yıldırım, ses tellerine 
uygulanan botoks sayesinde 

yeniden konuşabiliyor

Stajyer 
avukatlara 

hukuk ve 
edebiyat 
söyleşisi
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